

مجموعة مستشفيات كليوباترا تعلن عن موجز أداءها المالي والتشغيلي للفترة المالية المنتهية في 31 ديسمبر 2020

المجموعة ترصد نمو الإيرادات بمعدلات قوية ووصولها إلى مستويات قياسية خلال الربع الأخير من عام 2020، وارتفاع هوامش الأرباح بما يتماشى مع معدلات النمو المعهودة للمجموعة خلال نفس الفترة؛ مدعومة بنجاح الاستراتيجية التي تتبناها الإدارة الهادفة إلى الارتقاء بكفاءة جميع القطاعات التشغيلية بالمجموعة. استمرار تنفيذ الأهداف الاستراتيجية طويلة الأجل للمجموعة، يثمر عن تمهيد الطريق لمواصلة تحقيق المزيد من معدلات النمو القوية خلال عام 2021، بالإضافة إلى ترسيخ المكانة الرائدة للمجموعة في السوق المصري بفضل التنوع والجودة الفائقة لباقة خدمات الرعاية الصحية المقدمة.

القاهرة في 17 فبراير 2021

أعلنت اليوم مجموعة مستشفيات كليوباترا ش.م.م (كود البورصة المصرية CLHO.CA) وهي أكبر مجموعة مستشفيات قطاع خاص من حيث عدد الأسرة وكذلك عدد المستشفيات التابعة في السوق المصري، عن موجز أداءها المالي والتشغيلي لفترة الربع الأخير من عام 2020، حيث رصدت المجموعة تسجيل إيرادات قياسية بمعدل نمو سنوي قوي بفضل عودة عدد الحالات التي قامت المجموعة بخدمتها إلى معدلاتها الطبيعية مع تنوعها الملحوظ خلال نفس الفترة. وقد شهد الربع الأخير من عام 2020 استمرار تعافي أعداد المرضى من حالة التباطؤ المتعلقة بأزمة انتشار فيروس (كوفيد - 19) التي مرت بها خلال الفترات السابقة، حيث ارتفعت بمعدل يتجاوز 10% مقارنة بالربع السابق. ويعكس ذلك المردود الإيجابي لخطط الاستجابة الاستباقية متعددة المحاور التي تبنتها الإدارة على مدار عام 2020، والتي تضمنت إطلاق العديد من المبادرات الهادفة إلى تحسين أعداد العملاء من المرضى، ومن بينها تحويل مستشفيات «الكاتب» و«كوينز» التابعتين للمجموعة إلى منشآت طبية مجهزة بالكامل حصرياً لعزل وعلاج المصابين بفيروس (كوفيد - 19)، بالإضافة إلى إطلاق مجموعة من الحملات الترويجية الاستراتيجية، مع استحداث خدمات تقديم الاستشارات الطبية من خلال القنوات الرقمية وخدمات الاستشارات الطبية المنزلية. وتواصل مستشفيات «الكاتب» و«كوينز» القيام بدورها المنوط بها بكفاءة فائقة كمنشآت طبية حصرية لعزل وعلاج المصابين بفيروس (كوفيد - 19)، مما يساهم في تلبية الطلب المتزايد على خدماتها المقدمة عقب زيادة حالات الإصابة مجدداً بداية من النصف الثاني من شهر نوفمبر الماضي، وهو ما يتيح للمنشآت الطبية المتبقية بمواصلة تقديم باقة خدماتها الطبية فائقة الجودة على أكمل وجه، وفق أعلى معدلات الصحة والسلامة للعاملين والمرضى وعائلاتهم.

وفيما يلي عرض لأبرز المؤشرات المالية:

- نمو الإيرادات بمعدل سنوي 20% تقريباً خلال الربع الأخير من عام 2020، ويرجع ذلك إلى عودة عدد الحالات التي قامت المجموعة بخدمتها إلى المعدلات الطبيعية خلال نفس الفترة، فضلاً عن المردود الإيجابي لتحسن الكفاءة التشغيلية، وتنوع باقة خدمات الرعاية الصحية المقدمة.
- ارتفاع عدد الحالات التي قامت المجموعة بخدمتها خلال الربع الأخير من عام 2020 بمعدل يتجاوز 10% مقارنة بالربع السابق.
- نمو الإيرادات بمعدل سنوي 10% خلال عام 2020، حيث ساهمت معدلات النمو القوية للإيرادات خلال النصف الثاني من عام 2020 في الحد من الأثر السلبي لحالة التباطؤ الناتجة عن أزمة انتشار فيروس (كوفيد - 19) خلال الربع الثاني من عام 2020.
- المجموعة ترصد ارتفاع هامش الربح الإجمالي وهامش الأرباح التشغيلية قبل خصم الضرائب والفوائد والإهلاك والاستهلاك بما يتماشى مع متوسط المعدلات المعهودة للمجموعة، مدعومة بنمو الإيرادات والمبادرات المتعددة التي أطلقتها الإدارة بهدف التحكم في التكاليف التشغيلية وتقليصها، والتي ساهمت بدورها في الحد من أثر التكاليف التشغيلية المرتفعة نتيجة انتشار فيروس (كوفيد - 19).
- تتوقع المجموعة نمو صافي الربح خلال عام 2020 بما يتماشى مع نمو الإيرادات خلال نفس الفترة، وذلك على الرغم من ارتفاع مصروفات الاستهلاك على خلفية مواصلة الاستثمار في تعزيز البنية الأساسية للمجموعة، علاوة على انخفاض إيرادات التمويل خلال عام 2020 مقارنة بالعام السابق، نتيجة قرارات البنك المركزي المصري بتخفيض أسعار الفائدة على مدار العام.

رؤية مستقبلية

تستهل الإدارة عام 2021 برؤية متفائلة حول آفاق ومستقبل نمو المجموعة، فعلى الرغم من التحديات التي واجهت أنشطتها وأعمالها خلال عام 2020، إلا أنها نجحت في مواصلة تحقيق أهدافها الاستراتيجية طويلة المدى، بدءًا من تنويع مصادر الإيرادات وتنفيذ خطط التحول الرقمي، إلى تحقيق التكامل والتضافر بين جميع خدماتها المقدمة. وعلى هذه الخلفية؛ تستشرف الإدارة استقبال المجموعة للعام الجديد في وضع مثالي، ولاسيما مع عودة البيئة التشغيلية إلى طبيعتها مرة أخرى، بما يمكنها من البناء على الإنجازات الملموسة التي حققتها خلال الأشهر الأخيرة من عام 2020، سعياً إلى إحراز المزيد من معدلات النمو القوية وتحسين مستويات هوامش الربحية خلال الفترة المقبلة.

— نهاية البيان —

عن شركة مستشفى كليوباترا ش.م.م.

تعد المجموعة (شركة مستشفى كليوباترا وشركاتها التابعة) أكبر مجموعة للمستشفيات الخاصة في مصر، وتخصص في تقديم باقة واسعة من خدمات الرعاية الصحية العامة والمتخصصة وخدمات الطوارئ عبر ستة مستشفيات رئيسية في القاهرة الكبرى، وهي مستشفى كليوباترا ومستشفى القاهرة التخصصي ومستشفى النيل بدراوي ومستشفى الشروق ومستشفى كوينز ومستشفى الكاتب.

معلومات عن السهم

كود البورصة المصرية: CLHO.CA

تاريخ القيد: يونيو 2016

عدد الأسهم: 1.600 مليون سهم

للاستعلام والتواصل

شركة مستشفى كليوباترا ش.م.م.

حسن فكري

مدير التخطيط الاستراتيجي وعلاقات المستثمرين

ت: +2 (0)2 2241 7471

hassan.fikry@cleohc.cominvestors.cleopatrahospitals.com

هيكل المساهمين اعتباراً من 30 سبتمبر 2020



■ شركة كير هيلثكير ■ أسهم حرة التداول

التوقعات المستقبلية

يحتوي هذا البيان على توقعات مستقبلية، والتوقع المستقبلي هو أي توقع لا يتصل بوقائع او احداث تاريخية، ويمكن التعرف عليه عن طريق استخدام مثل العبارات والكلمات الاتية "وفقاً للتقديرات"، "تهدف"، "مرتبب"، "تقدر"، "تتحمل"، "تعتقد"، "قد"، "التقديرات"، "تفترض"، "توقعات"، "تعترزم"، "ترى"، "تخطط"، "ممکن"، "متوقع"، "مشروعات"، "ينبغي"، "على علم"،

"سوف"، او في كل حالة، ما ينفياها او تعبيرات اخرى مماثلة التي تهدف الى التعرف على التوقع باعتباره مستقبلي. هذا ينطبق، على وجه الخصوص، إلى التوقعات التي تتضمن معلومات عن النتائج المالية المستقبلية او الخطط أو التوقعات بشأن الأعمال التجارية والإدارة، والنمو أو الربحية والظروف الاقتصادية والتنظيمية العامة في المستقبل وغيرها من المسائل التي تؤثر على الشركة.

التوقعات المستقبلية تعكس وجهات النظر الحالية لإدارة الشركة ("الإدارة") على أحداث مستقبلية، والتي تقوم على افتراضات الإدارة وتتطوي على مخاطر معروفة وغير معروفة ومجهولة، وغيرها من العوامل التي قد تؤثر على ان تكون نتائج الشركة الفعلية أو أداءها أو إنجازاتها مختلفا اختلافا جوهريا عن أي نتائج في المستقبل، او عن أداء الشركة أو إنجازاتها الواردة في هذه التوقعات المستقبلية صراحة أو ضمنا. قد يتسبب تحقق أو عدم تحقق هذا الافتراض في اختلاف الحالة المالية الفعلية للشركة او نتائج عملياتها اختلافا جوهريا عن هذه التوقعات المستقبلية، أو عدم توافق التوقعات سواء كانت صريحة او ضمنية.

تخضع أعمال الشركة لعدد من المخاطر والشكوك التي قد تتسبب في اختلاف التوقع المستقبلي او التقدير أو التنبؤ اختلافا جوهريا عن الأمر الواقع. وهذه المخاطر تتضمن التقلبات بأسعار الخامات، أو تكلفة العمالة اللازمة لمزاولة النشاط، وقدرة الشركة على استبقاء العناصر الرئيسية بفريق العمل، والمنافسة بنجاح وسط متغيرات الأوضاع السياسية والاجتماعية والقانونية والاقتصادية، سواء في مصر أو على الصعيد الاقتصادي العالمي، ومستجدات وتطورات قطاع الرعاية الصحية على الساحة الإقليمية والدولية، وتداعيات الحرب ومخاطر الإرهاب، وتأثير التضخم، وتغير أسعار الفائدة، وتقلبات أسعار صرف العملات، وقدرة الإدارة على التحرك الدقيق والسريع لتحديد المخاطر المستقبلية لأنشطة الشركة مع إدارة المخاطر.

بعض المعلومات الواردة في هذه الوثيقة، بما في ذلك المعلومات المالية، طرأ عليها بعض التعديلات بغرض التقريب العددي، وبالتالي فإنه في حالات معينة قد يختلف المجموع أو النسب المئوية الواردة هنا عن الإجمالي الفعلي.